



В Челябинской области местный житель подозревается в причинении смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Снежинска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в дневное время 4 июня 2022 года в квартире одного из домов города Снежинска подозреваемый в ходе бытового конфликта нанес несколько ударов матери, находившейся в состоянии алкогольного опьянения. Впоследствии женщина скончалась от разрыва внутренних органов.

Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.06.2022

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1695750>